_ KOMENDA WOJEWODZKA
PANSTWOWEJ STRAZY POZARNEJ
) W TORUNIU
WOJEWODZTWO KUJAWSKO-POMORSKIE
ul. Prosta 32, 87-100 Torun
Torun, dnia_Z pazdziernika 2022r.

WT.2371.2.5.1.2022

Do uczestnikéw
postepowania

Dot. postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawe nosnikéw kontenerowych (przystosowanych do transportu
konteneréw paliwowych — 4 sztuki”— nr sprawy WT.2371.2.2022

Dziatajgc na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. — Prawo
zamoéwien publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zmianami — zwanej dalej Pzp),
Zamawiajagcy przekazuje ponizej tre$é zapytan, ktére wplynely do Zamawiajgcego wraz
Z wyjasnieniami:

Pytanie nr 1.

Czy Zamawiajacy uzna za posiadanie odpowiedniej wiedzy i doswiadczenia z nalezycie
wykonanych dostaw okresie ostatnich 5 lat? Firma Zamet-Glowno posiada duze
do$wiadczenie w dostawach nosnikéw kontenerowych realizowanych dla jednostek
Panstwowej Strazy Pozarnej poniewaz jako jedyny dostawca zrealizowat dostawy w ilosciach
wymienionych ponizej

- 19 sztuk no$nikéw kontenerowych dostarczonych w roku 2015

-13 sztuk nosnikéw kontenerowych dostarczonych w roku 2018

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Zamawiajgcy uznaje za posiadanie odpowiedniej wiedzy i doswiadczenia z nalezycie
wykonanych dostaw w okresie ostatnich 5 lat.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiajgcy ze wzgledu na obecna sytuacje rynkowag (wydtuzone terminy
produkcji/dostaw  pojazdéw spetniajagcych wymagania do przewozenia towarow
niebezpiecznych w klasie AT, jak i innych komponentéw niezbednych do wykonania nosnika
kontenerowego) dopusci wydiuzenie terminu wykonania zaméwienia czesci A i B do dnia 10
grudnia 2023 roku.

Odpowiedz na pytanie nr 2:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ w tym zakresie.



Pytanie nr 3:

ll. 39 Zamawiajgcy wymaga by urzadzenie hakowe posiadato panel sterowniczy ze $wieting
informacjg zabezpieczenia blokad i potozenia ramy hakowca do pozycji transportowej
wyposazony w wyswietlacz diagnostyczny. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode aby panel
sterowania urzgdzeniem hakowym nie posiadat wyswietlacza diagnostycznego?

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajgcy wyraza zgode aby panel sterowania urzadzeniem hakowym nie posiadat
wysSwietlacza diagnostycznego, jesli zabezpieczenia bedg sygnalizowane za pomoca
kontrolek.

Pytanie nr 4:
Rozdziat IX SWZ

Zamawiajgcy wymaga, w kwestii zdolnosci technicznej lub zawodowej, by wykonawca
wykazat, Ze nalezycie wykonat w okresie ostatnich 3 lat przed uptywem terminu sktadania ofert,
co najmniej jedng dostawe:

a) dla czesci A- minimum 1 sztuke no$nika kontenerowego

b) dla czesci B- minimum 1 sztuke no$nika kontenerowego.

W ostatnich latach odbylo sie bardzo niewiele postepowan zwigzanych z dostawami no$nikéw
kontenerowych, w zwigzku z czym wykazanie si¢ referencjami w tym zakresie jest praktycznie
niemozliwe. Czy w zwigzku z powyzszym Zamawiajgcy dopusci by wykonawca wykazat, ze
wykonat minimum jedng dostawe jednego lub kilku ciezkich samochodéw ratowniczo-
gasniczych lub innych samochodéw specjalnych na rzecz Parstwowej lub Ochotniczej Strazy

Pozarnej.

Odpowiedz na pytanie nr 4:
Zamawiajagcy uznaje za posiadanie odpowiedniej wiedzy i doswiadczenia z nalezycie
wykonanych dostaw w okresie ostatnich 5 lat.

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiajgcy wymaga, aby urzgdzenie hakowe bylo wyposazone w funkcje umozliwiajaca
wykonanie catej sekwencji ruchéw zatadunku i roztadunku, tgcznie z otwarciem i zamknieciem
blokady hydraulicznej kontenera w trybie automatycznym poprzez nacisniecie jednej
dzwigienki lub przycisku na sterowniku wielofunkcyjnym? Uzasadnienie: ta funkcja zwieksza
bezpieczenstwo podczas pracy urzadzeniem hakowym poprzez eliminacje biedow
wynikajgcych ze zmeczenia lub nieuwagi operatora.

Odpowiedz na pytanie nr 5:
Zamawiajgcy dopuszcza takie rozwigzanie.

Pytanie nr 6:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza, aby urzadzenie hakowe nie posiadato hydraulicznej blokady
tylnego mostu (tylna rolka podporowa — stabilizator rolkowy) jezeli nie wymagajg tego
parametry statecznosci podwozia? Uzasadnienie: tylna rolka podporowa wymagana jest
wowczas gdy istnieje zagrozenie, iz podczas zatadunku lub roztadunku petnego kontenera
przéd pojazdu bedzie "podrywany” do gory lub nacisk na tylny wozek podwozia przekracza
jego techniczng nosno$é. Oprocz tego, zastosowanie tylnej rolki podporowej z racji ksztattu



ogranicza sie jedynie do twardego terenu; w miekkim gruncie rolka najzwyczajniej zapadnie
sie.

Odpowiedz na pytanie nr 6:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ w tym zakresie.

Pytanie nr 7:

Prosimy, aby Zamawiajgcy okreslit kolor, wg palety RAL, dla urzadzenia hakowego.

Odpowiedz na pytanie nr 7:
RAL 9005 lub RAL 9011

Pytanie nr 8:

W punkcie 43 OPZ zamawiajacy pisze: ,System awaryjnego sterowania urzadzeniem
hakowym - mozliwo$é recznego awaryjnego sterowania poszczegélnymi sekcjami zaworu
sterujgcego.” Czy formutujgc ten zapis Zamawiajgcy miat na mysli system, ktéry pozwoli na
roztadunek kontenera w sytuacji awarii instalacji elektrycznej pojazdu lub silnika samochodu,
zasilany bezposrednio z akumulatoréw podwozia?

OdpowiedZ na pytanie nr 8:
Zamawiajacy wymaga zapewnienia mozliwosci roztadunku kontenera w sytuacji awarii

systemu gtéwnego.

Pytanie nr 9:

Pkt 39

Zamawiajgcy wymaga by urzadzenie hakowe posiadato - hydrauliczng blokade tylnego mostu
(tylna rolka podporowa — stabilizator rolkowy). Czy Zamawiajagcy wymaga blokady
hydraulicznej tylnego mostu i rolki podporowej, czy tez dopusci zastosowanie jednego z dwoch
zabezpieczen rolka lub blokada?

OdpowiedZ na pytanie nr 9:
Zamawiajgcy wymaga blokady hydraulicznej tylnego mostu bez blokady rolki podporowej.

W wyniku udzielonych odpowiedzi na pytanie 1 i 4 do SWZ, Zamawiajacy modyfikuje

zapisy SWZ w tym zakresie:
Byto:
Rozdziat IX SWZ:
Pkt 1.2 spetniajg warunku udziatu w postepowaniu dotyczgce:
d) zdolnosci technicznej lub zawodowej:
Wykonawca musi wykazaé, ze posiada odpowiednig wiedze i doswiadczenie — Zamawiajacy
okresla warunek w sposéb nastepujacy:
Czes¢ A, B:
Wykonawca speini warunek jezeli wykaze, ze nalezycie wykonat w okresie ostatnich 3 lat
przed uptywem terminu skfadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krétszy -
w tym okresie, co najmniej jedna dostawe:

a) dla czesci A - minimum 1 sztuke nosnika kontenerowego;

b) dla czedci B — minimum 1 sztuke nosnika kontenerowego.
Winno by¢:
Rozdziat IX SWZ:



Pkt 1.2 spetniajg warunku udziatu w postepowaniu dotyczace:
d) zdolnosci technicznej lub zawodowej:
Wykonawca musi wykaza¢, ze posiada odpowiednig wiedze i dodwiadczenie — Zamawiajacy
okresla warunek w sposo6b nastepujacy:
Czes¢ A, B:
Wykonawca spetni warunek jezeli wykaze, ze nalezycie wykonat w okresie ostatnich 5 lat
przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krétszy -
w tym okresie, co najmniej jedna dostawe:

c¢) dla czesci A - minimum 1 sztuke nosnika kontenerowego;

d) dla czesci B — minimum 1 sztuke no$nika kontenerowego.
Byto:
Rozdziat X SWZ:
4. Zamawiajacy przed wyborem najkorzystniejszej oferty, wezwie Wykonawce, ktorego oferta
zostata najwyzej oceniona do ztozenia w wyznaczonym terminie, aktualnych na dzien ztozenia
nastgpujacych podmiotowych srodkéw dowodowych:

w celu potwierdzenia spetniania przez Wykonawce warunkéw udziatu w postepowaniu:
8) wykazu dostaw wykonanych, a w przypadku $wiadczen powtarzajgcych sie lub ciggtych
réwniez wykonywanych, w okresie ostatnich 3 lat przed uptywem terminu sktadania ofert,
a jezeli okres prowadzenia dzialalnosci jest krotszy - w tym okresie, wraz z podaniem ich
wartosci, przedmiotu, dat wykonania i podmiotéw, na rzecz ktorych dostawy zostaty wykonane
lub sg wykonywane, oraz zatgczeniem dowodow okreslajacych, czy te dostawy zostaty
wykonane lub sg wykonywane nalezycie, przy czym dowodami, o ktérych mowa sa referencje
badz inne dokumenty sporzadzone przez podmiot, na rzecz ktérego dostawy zostaty
wykonane, a w przypadku $wiadczen powtarzajgcych sie lub ciggtych sg wykonywane, a jezeli
Wykonawca z przyczyn niezaleznych od niego nie jest w stanie uzyskaé tych dokumentéw -
o$wiadczenie Wykonawcy; w przypadku $wiadczeni powtarzajacych sie lub ciagtych nadal
wykonywanych referencje badz inne dokumenty potwierdzajgce ich nalezyte wykonywanie
powinny by¢ wystawione w okresie ostatnich 3 miesiecy przed uptywem terminu sktadania
ofert. (zat nr 5).
Winno by¢:
Rozdziat X SWZ:
4. Zamawiajgcy przed wyborem najkorzystniejszej oferty, wezwie Wykonawce, ktérego oferta
zostata najwyzej oceniona do ztozenia w wyznaczonym terminie, aktualnych na dzien ziozenia
nastepujgcych podmiotowych srodkéw dowodowych:

w celu potwierdzenia spetniania przez Wykonawce warunkéw udziatu w postepowaniu:
8) wykazu dostaw wykonanych, a w przypadku $wiadczen powtarzajgcych sie lub ciggtych
rowniez wykonywanych, w okresie ostatnich 5 lat przed uptywem terminu sktadania ofert,
a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy - w tym okresie, wraz z podaniem ich
wartosci, przedmiotu, dat wykonania i podmiotow, na rzecz ktérych dostawy zostaty wykonane
lub sg wykonywane, oraz zatgczeniem dowodéw okreslajgcych, czy te dostawy zostaty
wykonane lub s wykonywane nalezycie, przy czym dowodami, o ktérych mowa sg referencje
bgdZz inne dokumenty sporzadzone przez podmiot, na rzecz kitdrego dostawy zostaty
wykonane, a w przypadku $wiadczer powtarzajacych sie Iub ciggtych sg wykonywane, a jezeli
Wykonawca z przyczyn niezaleznych od niego nie jest w stanie uzyskaé tych dokumentéw -
oswiadczenie Wykonawcy; w przypadku $wiadczen powtarzajacych sie lub cigglych nadal
wykonywanych referencje badz inne dokumenty potwierdzajgce ich nalezyte wykonywanie
powinny by¢ wystawione w okresie ostatnich 3 miesiecy przed uptywem terminu sktadania
ofert. (zat nr 5).




Powyzsza zmiana wymaga sprostowania - ogloszenia zmian lub dodatkowych
informacji w Dzienniku Urzedowym UE. Zamawiajacy przekazat ogloszenia do publikacii
w dniu 28.09.2022 r. i ogtoszenie opublikowato sie w dniu 3.10.2022 r. pod numerem 2022/S
190-538040 (tres¢ ogtoszenia w zatgczeniu). Zamawiajacy nie przedtuza terminu sktadania
ofert, poniewaz powyzsza zmiana nie wymaga od Wykonawcéw dodatkowego czasu na
zapoznanie sie ze zmiang SWZ i przygotowanie ofert.
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